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CARPANLAR VE KATLAR TEST-1 8.sinif

e Pozitif Tam Sayilarin Carpanlari Kazanim Testi

1. Asagidakilerden hangisi 40 sayisinin bir carpani | 5. 60 sayisinin pozitif tam sayi ¢arpanlarindan kag
degildir? tanesi tek sayidir?

A) 8 B) 10 C) 15 D) 20 A)5 B) 4 Q)3 D) 2

6. Asagidaki sayilardan hangisinin pozitif tam sayi

2. & i isi i -
Asagidakilerden hangisi 34 sayisinin bir ¢arpa carpan sayisi digerlerindenW aRa fazladir?

nidir?

A)6 B) 0 ) 12 D) 30
A) 4 B) 7 C) 14 D) 17

3. 15 sayisinin tim poziti tam sayi ¢arpanlari
hangisinde dogru o rak verilmistir? 7. 18 sayisinin kendisi harig tiim pozitif tam say!
bolenlerinin toplami kagtir?

A)1,2,3,5,15 B)1,2,3,5,6,15
0)1,3,5,15 D)2,3,5,15 A)24 B) 21 C) 18 D) 16
4. 30,2,3,6,5,1,10,15

Yukarida tum pozitif tam sayi carpanlari verilen = 8. 16 sayisinin 100 ile 160 arasinda kag dogal sayi
sayi asagidakilerden hangisidir? kati vardir?

A) 30 B) 40 C) 48 D) 60 A)3 B) 4 Q)5 D6



CARPANLAR VE KATLAR TEST-1 8.sinif

e En Bﬁyﬁk Ortak Bﬁ|en Kazar"m Testi
1. 45 ve 30 sayilarinin en biiyiik ortak boleni asa- | 5- 18 ve 30 sayilarinin en buyik ortak béleni asa-
gidakilerden hangisidir? gidakilerden hangisidir?
A) 15 B) 10 C)5 D) 1 A)3 B) 6 C)9 D) 15

6. 56 ve A tam sayilarinin en buylk ortak boleni

2. 36 ve A sayilarinin en biiyiik ortak béleni 9 ol- 7'dir.

duguna gore A asagidakilerden hangisi olabilir?
Buna gore en kiugiik iki basamakli A sayisinin

A) 54 B) 45 C) 36 D) 18 asal carpanlarinin toplami k ¢tir?

A) 3 B) 4 Q)5 D) 10

7. Kenar uzunluklari 18 cm ve 42 cm olan dikdort-
gensel bolge seklindeki karton en blytk dlgtlilere
sahip karesel bolgelere ayrilacaktir.

3. Ardisik iki pozitif tam s yinin en biylk ortak
boleni her zaman ... .........

Buna gore bos birakilan yere asagidakilerden

hangisi gelmelidir? Buna gore en az kag karesel bolgeye ayrilacak-

tir?
A) Sifirdir  B) Birdir  C) ikidir D) Cifttir
A) 35 B) 28 C) 24 D) 21
4. 15,20 ve 30 tam sayilarinin en biiyiik ortak 8. En buyiik ortak boleni 15 olan farkl iki pozitif
boleni asagidakilerden hangisidir? tam sayinin toplami en az kag olabilir?
A) 15 B) 10 C)5 D)1 A) 90 B) 75 C) 60 D) 45



8.s1inif

Kazanim Testi

9. (a-2)ile (a+2) pozitif tam sayilari rakamdir ve | 13. a ve b pozitif tam sayilari aralarinda asal sayilar-
aralarinda asaldir. dir.

Buna gore a’nin alabilecegi tam sayi degerleri- olduguna gore a + b’nin degeri en az

nin toplami asagidakilerden hangisidir? b 20
kactir?
A) 25 B) 24 ) 15 D) 12
A) 7 B) 8 C)9 D) 10

10. Aralarinda asal olan iki pozitif tam sayinin

14. (a + 1) ve (b - 1) pozitif tam sayilari aralarinda
EKOK’u ile EBOB’unun toplami 37'dir.

asal sayilardir.

Buna gore bu sayilarin toplami asagidakilerden a+1 24

——=—olduguna go ea b’nin degerien az
hangisi olabilir? b-1 40
kactir?
A) 19 B) 17 C) 15 D) 13 ¢
A) 7 B) 8 )9 D) 10

11. a ve b pozitif tam sayilari aralarinda asal sayilar

olamak lizere a+b  20dir. 15. (a - 3) ve (b + 2) pozitif tam sayilar aralarinda

. . . asaldir.
Buna gore a.b asagidakilerden hangisi ola-
maz? a-3_36 . .. , . >
b2 54 olduguna gore a, b’nin kag¢ katidir?
A) 99 B) 91 C) 75 D) 19
A)5 B) 4 C)3 D)2
12. a ve b pozitif tam sayilari rakam ve aralarinda
asal sayilar olamak lizere a — b = 4’tur. 16. A3 ve 7A iki basamakli tam sayilar aralarinda
asaldir.
Buna gore a +b asagidakilerden hangisi olabi-
lir? Buna gore A kag farkh deger alabilir?
A) 10 B)9 C)7 D)5 A) 6 B) 7 c)8 D)9



USLU iFADELER

e Ondalik Gosterimlerin 10’un Kuvveti Sekline Coziimlenmesi

8.sinif

Kazanim Testi

TEST-1

45,26

Yukarida verilen ondalik gésterimin ¢6ziimle-
mesi hangisinde dogru olarak verilmigstir?

A) (4.10) + (5.1) + (2.0,1) + (6.0,01)
B) (4.100) + (5.1) + (2.0,1) + (6.0,01)
C) (4.10) + (5.1) + (6.0,1) + (2.0,01)
D) (4.1) + (5.10) + (2.0,1) + (6.0,001)

0,875

Yukarida verilen ondalik gosterimin ¢éziimle-
mesi hangisinde dogru olarak verilmigtir?

A) (5.0,1) + (7.0,01) + (8.0,001)
B) (8.10) + (7.0,1) + (5.0,01)

C) (8.0,1) +(7.0,01) + (5.00 1)
D) (8.0,1) +(7.1) + (50 01)

Yukarida verilen kesir sayisina denk gelen
ondalik gosterimin ¢ozimlemesi hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) (7.0,1) + (3.0,01) + (5.0,001)
B) (3.1) + (7.0,1) + (5.0,01)

C) (5.0,001) + (3.0,1) + (7.0,01)
D) (3.0,1) +(7.0,001) + (5.0,01)

4. (7.10)+(5.1) +(3.0,01)

Yukarida ¢oziimlemesi verilen ondalik gosterim

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,753
C) 7,53

B) 75,3
D) 75,03

5. (2.0, )+( .1)+(6.0,001)

ukarida ¢éziimlemesi verilen ondalik gosterim

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,426
C) 6,24

B) 4,206
D) 24,06

6. AB,CD=(3.0,1) + (2.1) + (6.0,01) + (4.10)

Yukarida verilen esitlige gore (A +B) - (C+ D)

kactir?
A) -3 B) -6
Q)3 D) 15



8.s1inif

Kazanim Testi

9. Yarim metrenin km cinsinden bilimsel gosteri-
mi asagidakilerden hangisidir?

B) 5.10*
D) 5.10°°

A) 4.10°
C) 5.10°

10. Nanometre, 1 metrenin milyarda biridir. Gozle
gorulemeyen maddeleri 6lgmek igin kullanilir.

Buna gore 1 nanometrenin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

B) 10.10°°
D) 1.10°%2

A)0,1.10°°
C) 1.10°

11. Dlnyanin gevresinin ortalama uzunlugu 4 .000
kilometre civarindadir.

Buna gore diinyanin ¢ev esinin cm cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 0,4.10°
D) 4.10%°

A) 4.10°
C) 4.108

12. Bir insanin viicudunda toplam damar uzunlugu
100.000 kilometre civarindadir. Bu rakam diinya-
daki en buyuk otoyol agindan daha uzundur.

Buna gore toplam damar uzunlugunun m
cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) 0,1.10°° B) 1.10°
C) 1.10°° D) 1.10°22

13. Kental 100 kilogramlik agirlik 6lgi birimidir.

Buna gore 250 bin kentalin kg cinsinden bilim-
sel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 2,5.107
D) 0,25.107

A) 25.10°
C) 2,5.10°

14. Tek birins n alyu riyaklasik 270 milyon he-
mogl bi molekili igerir.

Ve ilen hemoglobin sayisinin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

B) 2,7.10°
D) 2,7.10%

A) 2,7.10°
C) 2,7.10%

15. Mikrometre, metrenin milyonda birine esit
uzunluk birimidir, um sembolii ile gosterilir.

Buna gore 45 mikrometrenin metre cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 4,5.107
D) 4,5.10°°

A) 45.10°°
C) 0,45.10°°



KAREKOKLU IFADELER 8 f
e Karekoklii bir ifadeyi a\lg Seklinde Yazma ve Korekok icine TEST-1 .S1111

Alma Kazanim Testi
1. Alani 50 cm? olan karesel bélgenin bir kenar 5. J72 =aJb verilen esitlige gore a ve b asagidaki
uzunlugu ka¢ cm’dir? degerlerden hangisini alamaz?
A)5y2 B) 25 C)3V5 D) 105 a b
A) 2 18
B) 3 8
Q) 6
D) 8 9
2. Kenar uzunliklari 27 cm ve 6 cm olan dikdort-
gensel bolgenin alani, karesel bolgenin alani-
na esit olduguna gore karesel bolgenin kenar
uzunlugu ka¢ cm’dir?
A)27V2  B) N2 C) 83 D) 9V3 6. V128 =x{y veri n esitlige gore x ve y asagI-

daki degerlerden hangisini alamaz?

X y
A) 32 4
B) 2
Q) 4 8
D) 2 32
3. 27 =Jm ve ilen esitlige gére m’nin degeri
asagidakilerden hangisidir?
A) 14 B) 20 C) 24 D) 28
7. a=2V5
b=3J2
c=5V2

olduguna gore a, b ve c sayilarinin kiiciikten bii-
yiuge dogru siralamasi hangisinde dogru olarak
4. J48 = aJb verilen esitlige gére a+ b’nin en verilmigtir?
kiigiik degeri asagidakilerden hangisidir?
A)c<a<b B)b<a<c
A)9 B)8 Q7 D)6 Cla<b<c D)b<c<a



8.s1inif

Kazanim Testi

8 12.
e |2 | V6
22 cm
J8 a b
5V8 cm ] ¢ d
.d
Yukarida verilen licgensel bolgenin alani kag Yukarida verilen carpma tablosuna gore a-<
- " . .y b.c
cm? dir? sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 60 B) 40 C) 30 D) 20 A)V3 B)V2 )3 D)1

13.a=V8 veb=Y6 ol uguna gore l% sonucu

asagidakilerden hangisidir? a
9. a=Jy2 ve b=4{3 olduguna géreJ72 ninaveb

cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir? 3 V6 V3 2
A) B) ) D)
4 2 12 6
A) ab? B) a%b? C) a?b?® D) a’b?

14. Kenar uzunluklari 5{6 cm ve 4y3 cm olan dik-
dértgensel bélge, alani Y8'cm? lik karesel bélge-
lere ayrilacaktir.

10.a=2 , b=V6 ve b=127 olduguna gére Buna gore kac karesel bolge elde edilir?

a.b.c asagidakilerden hangisine esittir?

A) 30 B) 20 C) 15 D) 10
A) 18 B) 12 )9 D)6 ) ) ) )

15. 8(5 . 12{3
48J30
o . 12 6 . o . . .
11. x=V6 ve y=4V3 olduguna gére — - — asag- Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler-

dakilerden hangisine esittir? y den hangisidir?
A)12y3 B)12y2 C)12J6 D)24V2 A) 3 B) 2 V2 D)V3



KAREKOKLU iFADELER TEST-1 8,Sln1f

e Karekoklii Bir ifadenin Sonucunu Dogal Sayi Yapan Carpanlar Kazanim Testi

1. 5J6 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile car- 6. Kenar uzunluklarindan biri V80 cm olan dikdért-
pilirsa sonug bir dogal sayi olur? gensel bolgenin alani tam sayidir.

A)2y6 B)4/3 C)ev2 D) 8Y5 Buna gore dikdortgensel bélgenin diger kenar
uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A)J90 B) V60 C)Jas5 D) V30

2. (48 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile carpi-
lirsa sonug bir dogal sayi olur?

7. Asagida verilen ifadelerden hangi ikisinin ¢arpi-

A)VE B)2y3 C) 32 D) V& minin sonucu bir dogal sayidir?
A)J18 ile V12 B) V18 le V20
C)J20 ile V45 D)J1Zile y20

3. J96 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢carpi-
lirsa sonug bir dogal sayi olur?

A)J30 B) V18 V6 D) V12 8.
Vo

J10

Yukarida verilen islemin sonucunun dogal sayi
olabilmesi icin A asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A)J6 B)J5 C)V3 D)V2

4. 18 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢arpi-
lirsa sonug bir dogal sayi olmaz?

A) J50 B) V32 C) V20 D) V12

9. \/5

N2 K

V27

Yukarida verilen islemin sonucunun dogal sayi

5. J12 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢arpi- olabilmesi icin K agagidakilerden hangisi olabi-
lirsa sonug bir dogal sayi olmaz? lir?
A)J18 B) V27 C)Jag D) J75 A)VE B)J5 V3 D)V2



8.s1inif

Kazanim Testi

10.
Jx+2(v27 ++/48)
Yukarida verilen islemin sonucunun dogal sayi
olabilmesi i¢in x en az hangi dogal sayi degerini
alabilir?
A)O B) 1 C)2 D)3
1. Jx+a.Jx—4
x pozitif tam sayi olmak uizere isleminin sonu-
cunun tam sayi olabilmesi i¢in x en az hang
degeri alabilir?
A) 3 B) 4 €)5 D)6
12.

J72.8.75

Yukarida verilen islemin sonucunun tam sayi
olabilmesi icin B asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

C) 23 D) 4J6

A)J10 B) 3V8

[

13.

!(arekéklu Poéal Say! Yapan
Ifade Ifade

' V27 V3

1 Jo0 J5

1| J32 Jg

v J24 J6

Yukarida verilen tabloda karekékli ifade ve ifa-
deyi dogal sayi yapan karekdokli ifade verilmistir.

Buna gore hangisi yanlis verilmistir?

Al B) Il c) D) IV

4. M?=2%,3°.57 . A yanda verilen esitlikte M bir
dogal sayidir.

Buna gore A’nin yerine asagidakilerden hangisi
gelebilir?

B) 22.3. 53
D)2.32.53

A)22.3.5
C)2.3.5°

15.

(V3-2).x

Yukarida verilen islemin sonucunu tam sayi
yapan x degeri asagidaki ifadelerden hangisi

olabilir?
AN2+3 B)V3+2
V2 -3 D)V3 -2



8.s1inif

Kazanim Testi

9. R: Reel sayilar 12. .

Rasyonel Irrasyonel
Q : Rasyonel sayilar
Z :Tam sayilar -2 2,75
N: poéal sayllar o7
| :lrrasyonel sayilar olarak veriliyor. J9 =
Buna gore asagida verilen esitliklerden hangisi 417 JZ
yanhstir? 3

- 0,34069...

AJRNI=D B)QuI=R 8
C)ZNnN=N D)QNI=J

Yukarida verilen tabloya gore hangi iki sayinin
karsilikli yerleri degisirse gruplandirma dogru

olacaktir?
A)-2ile 2,75 B) 4T ile 2,75
Q) % ile ? D)VT eVZ

10. R : Reel sayilar kiimesi
Q : Rasyonel sayilar kiimesi
Z :Tam sayilar kiimesi
N : Dogal sayilar kiimesi
| :irrasyonel sayilar kiimesi olarak veriliyor.

Buna gore asagida verile ifadelerden hangisi
yanhstir? 13. Karekokii alindiginda irrasyonel sayi olan kag
tane iki basamakh pozitif tam sayi vardir?

A)-4 € Q B)3T €l
c)%m D) 4T cQ A) 84 B) 86 C) 88 D) 90
11. Asagida verilen sayilardan hangisi -4J6 ile H \/ﬁ +2\/E—\/§
toplanirsa sonucu rasyonel say! olur? Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler-
ATT 8) V36 den hangisidir?(V3 =1,7)
c)Vio8 D) V120 A) 34 B) 28 C)17 D) 8,5



8.s1inif

Kazanim Testi

N | © |0 |-
W I NN N
w | &~ ||
= o |luv | s

Yukarida verilen tabloda rastgele bir kartin gekil-
mesindeki olasi durumlari verilmistir.

Buna gore torbada kag kart vardir?

A)7 B) 8 C)9 D) 16

9. 3 farkh hediye 5 kisiden herhangi tgline verile-
cektir.

Buna gore olasi durumlarin sayisi asagid kile
den hangisidir?
A) 15 B) 30

C 60 D) 120

10. 6 tam sayisinin pozitif bélenlerinin olusturdugu
kiime A ve 8 tam sayisinin pozitif bélenlerinin
olusturdugu kiime B’dir. A'dan alinacak tam sayi
a ve B’den alinacak tam sayi b olmak lizere ab
gibi iki basamakli sayilar olusturulacaktr.

Rastgele secilen ab iki basamakli tam sayisi icin

olasi durumlarin sayisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 30

11.

12.

13.

Yukarida verilen es kareli tabloda renlendirilen
bolgelerden rastgele iki karesel bolge secilecek-
tir.

Buna gore asagidakilerden hangisi olasi durum-
larin igcinde yer almaz?

A) B) Q) D)

madeni para havaya atiliyor.

Buna gore olasi durumlarin sayisi agagidakiler-
den hangisidir?

A)8 B)6 ) 4 D)2
1123
K| L 8 4
N | M 71615

Yukarida verilen harfler ve sayilar bir defa kulla-
nilarak iki haneli sifreler olusturulacaktir.Sifrenin
ilk hanesi harf, ikinci hanesi ise say1 olmak lizere
olusturulan sifrelerden rastgele bir sifre secile-
cektir.

Buna gore olasi durumlarin sayisi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 48 B) 32 C) 24 D) 16



8.s1inif

Kazanim Testi

Yukarida verilen es kareli zemine bir sinegin kon-
dugu biliniyor.

Buna gore sinegin renkli alana konmama olasili-
g1 asagidakilerden hangisidir?
5
D —_—
) 12

2 1 1
A)? B)? C)E

Emre, yukarida verilen telefonun uslar na bir
defa rastgele basmistir.

Buna gore Emre nin sembollere basma olasilig
asagidakilerden hang sidir?

1

1 1 1
A)g B)Z C) 3 =

D)2

10. Bir siniftaki 30 6grenciden 20’si erkektir.Erkek
olan égrencilerin %30’u gézlukludur.

Buna gore siniftan rastgele secilen bir 6grenci-
nin gozliikli erkek olma olasiligi asagidakiler-
den hangisidir?

1 1 1 1
A)E B)E C)Z D)§

11.

112]3]4
817 1]6]|5
9110|1112

16 1 15| 14| 13

Cemre, 1'den 16’ya kadar olan sayilari es kartlara
yazarak kartlari ters geviriyor.

Buna gore rastgele cekilen bir kartin tam kare
olma olasili agagidakilerden hangisidir?
1

A)—

1 1 3
2 B2 A% D)6

12.

Y karida verilen sayinin pozitif bélenleri es topla-
ra yazilarak kutuya atiliyor.

Kutudan rastgele secilen bir topun lizerindeki
sayinin 3’tin kati olma olasilig1 agagidakilerden
hangisidir?

£l

A)% ) 3 c)% R

13.
10 Mavi

30 Beyaz

Yukarida verilen toplardan 3 beyaz ve 1 mavi top
cikariliyor.

Kalan toplar arasindan rastgele cekilen bir to-
pun beyaz olma olasiligi asagidakilerden hangi-
sidir?

c)% D)2

2 3
Al Blg B



CEBIRSEL IFADELER

8.sinif

oo TEST-1
® Ozdeglikler Kazanim Testi
. Asagidaki esitliklerden hangisi 6zdeslik degil- b b
dir?
A)x.(x+2)=x*+2x
B)a.(b+2)=ab+2a b b
C)x*-4=(x-2).(x+2) 3

D)(x+3)*=x*+9

. Asagidaki esitliklerden hangisi 6zdegliktir?

A)3x+6=x-9

B) x>+ 6x+9=(x+6)

C) x2 =20 = (x - 10) . (x + 10)
D)(x+1)0=x*+2x+1

3. (x - 8)? ifadesinin 6zdesi asagidakilerden han-

gisidir?

A) X2 - 16x + 64
B) x? + 16x + 64
C)x*-16x-64
D) x2 - 8x + 64

- 4m? - 36n? ifadesinin 6zdesi asagidakilerden
hangisidir?

A) (2m-6).(2m +6)

B) (2m +6n) . (2m - 6n)
C)(4-6n).(4 +6n)

D) (2m +6n).(2m + 6n)

Yukarida verilen sekilde kenar uzunlugu acm
olan karesel bélgeden kenar uzunlugu bem olan
karesel bélgeler kesilip gikartiliyor.

Buna gore kalan bolgenin alani ka¢ cm? dir?

A) (a-2b).(a+2b)
B) a? - 4ab - 4b?
C) a> - 4ab + 4b?
D) (a - 4b) . (a + 4b)

6. Xx=29 ve x’-2xy+y?=169 olduguna gore

y’nin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

7. x+y=9 ve x*+y’=41 olduguna gore x.y’nin

degeri asagidakilerden hangisidir?

A)8 B) 14 C) 20 D) 24



8.s1inif

Kazanim Testi

denklemini saglayan x degeri asagidakilerden

hangisidir?

A) 11 B)9 C)7 D)5

. x—5 3

=0
Xx+2 4

denklemini saglayan x degeri asagidakilerden

hangisidir?
A)3 B) 2 01 D) -1
10. xcm
1.Cita;| |
2.Cita:| (3x - 32)cm |——4cm—o
3.C|ta:_ 10cm

Yukarida farkh uzunluklardaki tahta ¢italar veril-

mistir.

Buna gore 3.¢itanin uzunlugu olan A ka¢ cm’dir?

A)2 B) 4 C)6 D)8

11. x +2(x + 1) = 3(x - 6) denkleminin ¢éziim kii-

mesi asagidakilerden hangisidir?

A)o B) 1 C) @ D) R

12.

denklemini saglayan x degeri asagidakilerden

hangisidir?

A)6 B) 7 )8 D)9

13. Xx+5 x—3
2 3

=3

denklemini saglayan x degeri asagidakilerden

hangisidir?

A) -4 B) -3 C)-1 D)3

14. 6 5
4x—10 2x+5

denklemini saglayan x degeri asagidakilerden

hangisidir?

A) 10 B) 8 C)5 D)3



DOGRUSAL DENKLEMLER
® Dogrusal Denklemlerin Grafikleri

8.sinif

Kazanim Testi

TEST-1

1. 2x+4 =0 dogrusunun grafigi asagidakilerden

hangisidir?
A) y
A A
- o 2 > X
Y  J
Q) y
A
-< 1) > X
-« _2 >
\J

D)

Y
A A
=2 >
< o > X
A \
Y
A
- > X

2. -3y +12=0 dogrusunun grafigi asagidakiler-

den hangisidir?

A) y
A A
< 4/,
-« o » X
\J 4
Q) y
- 2 >
-« o > X
\J

B)

D)

y
A A
4
\J ]
y
A
< o > X
< -4 P
Y

3. 3x -2y =6 dogrusunun kesim noktasi asagida-

kilerden hangisidir?

A) (2,-3)
C) (-2,3)

B) (-2,-3)
D) (3,-2)

4. x -y =-2 dogrusunun grafigi asagidakilerden

hangisidir?
B) y
0
P X
-2
D) y
2 2
- ) X ol 2 X

5. 2x +y =2 dogrusunun grafigi asagidakilerden

hangisidir?
B) y
o
_ 2 X
D) y
2
0 ! X



8.s1inif

Kazanim Testi

Yukarida verilen koordinat diizleminde ABO
ticgeninin alani 36 cm? olduguna goére d dogru-
sunun egimi asagidakilerden hangisidir?
1 2
C)— D)—
) 2 ) 3

3 4
A)— B)—
) )5

d:=6x+24y-72=0

,/

\

Yukarida verilen ko rdinat diizleminde d dogru-
sunun egimi asagidakilerden hangisidir?

1 3 1 1
A-7  B-% O3 D)

9. Koordinat duizleminde A(-2, 1) noktasindan
gecen ve egimi 0,6 olan dogru denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)-3x+5y+11=0
B)-3x-5y+11=0
C)3x-5y+11=0
C)3x+5y+11=0

10. Koordinat diizleminde A(-2,-1) ve B(4,2) nok-
talarindan gecen dogrunun egimi asagidakiler-
den hangisidir?

1

B)E

3 1 1
AT a3 D)=

11. Denklemi -4x + 12y +36 =0 olan dogrunun egi-
mi asagidakilerden hangisidir?

INE B) = oL o)+
3 3 2 4

12. Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisi-
nin egimi digerlerinden farkhdir?

A)2x+3y+6=0
B)4y+6x-12=0
C)-4x-6y=12
C)8x+12y-24=0

13. Denklemi 8y — mx + 12 = 0 olan dogrunun
e . 3 . .. ) o .
egimi - 2 olduguna gére m’nin degeri asagida

kilerden hangisidir?

A) -8 B) -6 C)-4 D)6



UCGENLER
e Ucgenin Kenarlari ile Agilari Arasindaki iliskiler

8.sinif

Kazanim Testi

TEST-1

7 cm 11cm

L 10 cm M

Yukarida kenar uzunluklari verilen KLM liggeni-
nin i¢ acilari icin asagidakilerden hangisi soyle-
nebilir?

A) m(K) en bayuktir.
C) m(L) en kugiiktdr.

B) m(M) en buyiiktar.
D) m(L) en biyuktdr.

4 cm 5cm

3cm

Yukarida kenar uzunluklari veri en ABC ucge-
ninin i¢ acilarinin siralamasi hangi secenekte
dogru olarak verilmis ir?

A) m(A) <m(B) < m(C) B) m(B) < m(C) <m(A)
€) m(C) <m(A)<m(B) D) m(A)<m(C) < m(B)

74°
B C

Yukarida i¢ acilarinin olgiileri verilen ABC iig-
geninin kenar uzunluklarinin siralamasi hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) |AB|<|BC|<|AC|
C) |AC|<|AB|<|BC|

B) |BC|<|AC|<|AB|
D) |BC|<|AB|<|AC|

6 cm 4 cm

8cm

Yukarida verilen DEF liggeninin i¢ agilarinin élgu-
leri birer tam sayidir.

Verilenlere gore m(ﬁ) "nin en kuigiik tam sayi
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 59 B) 60 C)61 D) 62
5 K
5cm acm
L 65° 55° M
b cm '

Yukarida verilen DEF liggeninin kenar uzunluklari
birer tam sayidir.

Verilenlere gore |KM| = a’nin en kiigiik tam
sayi degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

6. Bir ABC liggeninin i¢ agilarinin élgtileri arasinda

m(A) < m(C) < m(B) siralamasi vardir.

Buna gore liggenin yiikseklikleri arasindaki sira-
lama hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

A) h,<hp<h,
C) hy<hy<h,

B) he<hy<h,
D) hy <h.<h,



8.s1inif

Kazanim Testi

15cm

9cm D 5cm

Yukarida verilen sekilde [AD] L [BC] olduguna
gore y — x asagidakilerden hangisidir?

A)4 B) 3 Q)2 D)1
A
Xcm
B 9cm
3cm
c 6 cm D

Yukarida verilen sekild [AB] L [BD] ve
[BC] L [CD] olduguna go e x’in degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A)9 B) 8 Q)6 D) 4

a

Yukarida verilen ABC dik licgeninde

a’ + c? + b? = 50cm? olduguna gore b’nin degeri
asagidakilerden hangisidir ?

A) 25

B) 15 C) 10 D)5

10. A D

C

Yukarida verilen sekilde ABCD ve CEFG birer
kare ve B, C ve E noktalari dogrusaldir.

A(ABCD) = 289 cm? ve A(CEFG) = 49 cm? oldugu-
na gore | BF| asagidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
11. A
X
25cm
B
11cm C 7cm D

Yukarida verilen sekilde [AD] L [BD]ve B, C, D
noktalari dogrusaldir.

Verilenlere gore x kag cm’dir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 60

12. e K(-1,-7)

A(2,3) B(6,7)

Yukarida verilen [AB] nin orta noktasinin K nok-
tasina olan uzakhgi kag birimdir?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 20



8.s1inif

Kazanim Testi

7 A 10. A
((\
C
D ; £
20cm *
24cm
tx('((\ X C 5cm
35(:“'\
: B
B C D
Yukarida verilen sekilde ABC =DBE dir. Yukarida verilen sekilde [AB] // [ED] dir.
|BD| = 4cm, |AD| = 2cm ve |AC| = 24cm oldu- Verilenlere gore |CE| = x kag cm’dir?
guna gore |DE| = x ka¢ cm’dir?
A) 4 B) 6 c)8 D)9
A)9 B) 12 C) 16 D) 18
. 3 11. A(ABC) 36 m?, A(DEF) =81cm? ve ABC lggeni
8. ABC =DEF ve benzerlik orani Ztﬁr. i e DEF ggeni benzer liggenlerdir.
C(ABC) = 36cm olduguna gore C(DEF) kag | Buna gore iicgenlerin benzerlik orani asagidaki-
cm’dir? lerden hangisidir?
A) 30 B) 36 C) 42 D 48 3 2 1 1
A) 2 B) 3 Q) 5 D) n
12. A
9 A
E
3cm
X
D X E 3cm
6 C ]
. B 9cm C 4dcm b
B 4cm C Yukarida verilen sekilde [AC] L [CE],
[AB] L [BC], [ED] L [CD] ve B, C ve D noktalari
Yukarida verilen sekilde [DE] // [BC] dir. dogrusaldir.
Verilenlere gore |DE| = x kag cm’dir? Verilenlere gore |AC| = x ka¢g cm’dir?
A) 8 B) 9 C) 12 D) 18 A) 25 B) 20 C) 15 D) 10



GEOMETRIK CiSIMLER TEST-1 8,Sln1f

e Dik Prizmalar Kazanim Testi

2cm

3

4 cm

Yukarida verilen dikdortgenler prizmasinin ayrit
Yukarida verilen prizmanin ayrit sayisi, kdse uzunluklarinin toplami ka¢ cm’dir?

sayisindan kag fazladir?
A) 24 B) 30 C) 36 D) 42

A) 4 B) 6 C) 10 D) 12

3cm

X cm p e

Yukarida verilen prizmanin ayrit sayisi A, yiiz

sayisi Y ve kise sayisi Kise K+Y -A kact ? Yukarida verilen dikdortgenler prizmanin ayrit

uzunluklarinin toplami 52 cm olduguna gore x

kactir?
A)1 B) 2 )3 D)4 ¢
A)6 B) 7 C)8 D)9
12cm 6.
‘9(’(0

Yukarida kiipiin agcinimi verilmis ve agciniminin
cevre uzunlugu 48 cm olduguna gore kiipiin bir
ayritinin uzunlugu ka¢ cm'dir?

Yukarida verilen kare dik prizmanin ayrit uzun-
luklarinin toplami ka¢ cm’dir?

A) 102 B) 96 C) 92 D) 88 A) 6 B) 4 C)3 D) 2



8.s1inif

Kazanim Testi

Yukarida verilen dik dairesel silindirin yarigapi

2 cm ve yuksekligi a cm’dir.

Silindirin yanal alani 72 cm? olduguna gore hac-

mi ka¢ cm? tur? (7 = 3 aliniz)

A) 72 B) 84 C) 96 D) 108

9. Yanal alani 360 cm? ve yiiksekligi 12 cm olan
dik dairesel silindirin hacmi kag cm? tiir?
(T =3 aliniz)
A) 960 B) 900

C) 840 D 720

10.

3x

Yukarida verilen dik dairesel silindirin yarigapi
xcm ve yuksekligi 3x cm’dir.

Silindirin hacmi 72 cm?® olduguna goére x kag
cm’dir? ([T = 3 aliniz)

A)6 B) 4 Q)3 D) 2

102

11.

12.

13.

hcm

Yukarida verilen dik dairesel silindirin hacmi
480 cm? olduguna gore yiizey alani kag cm? dir?
(11 =3 aliniz)

A) 360 B) 336 C) 324 D) 288
€ o
\_’/

(3a-2)cm
0e LM
v

Yukarida verilen dik dairesel silindirin yanal ala-
ni 390 cm? olduguna gore hacmi kag cm3tir?

(11 =3 aliniz)
A) 955 B) 965

C) 975 D) 985

10 cm

o 5cm

Yukarida verilen dik dairesel silindir dikey bir
levha ile tabanlarin merkezinden gegecek sekilde
ortadan kesilmistir.

Verilenlere gore kesik silindirin hacmi kag cm?
tiur? (17 = 3 aliniz)

A) 375 B) 365 C) 355 D) 345
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